



Republika e Kosovës

Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria -Vlada-Government

MINISTRIA E BUJQËSISË, PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, SUMARSTVA I RURALNOG RAZVOJA

MINISTRY OF AGRICULTURE, FORESTRY AND RURAL DEVELOPMENT

Agjencia për Zhvillimin e Bujqësisë/Agjencije za Razvoj Poloprivrede/ The Agriculture  
Development Agency

Në bazë të nenit 79, 80 të Ligjit nr. 06/L-114 për zyrtarët publik si dhe Rregullores (QRK)nr.  
05/2022 për procedurat konkurruese dhe pranim për nëpunësit administrative dhe mbështetës,  
Agjencia për Zhvillimin e Bujqësisë hap:

### KONKURS

Titulli i pozitës: **Vozitës / kategoria B**

Njësia Organizative : **Drejtoria e Administratës së Përgjithshme- Divizioni i logjistikës -  
AZHB**

Vend i punës: **Prishtinë**

Kohëzgjatja e Kontratës: **Pa afat të caktuar**

Nr. referencës: **AZHB/07/04/ 236/23**

Kategoria funksionale: **Staf administrative dhe mbështetës**

Koeficienti: **3.86**

Raporton: **Drejtori i Administratës së Përgjithshme**

#### Detyrat kryesore:

- Ofrimin e shërbimeve për zyrtarët që kërkojnë transport-vojitje, conform rregullave të komunikacionit;
- Mban përgjegjesi për mirembajtjen e perditshme të automjeteve të caktuara
- Mban evidencën e të gjitha udhëtimeve, shenon datën, relacionin, kilometrat ditore etj;
- Është përgjegjës për demet e shkatuara nga pakujdesia, apo mos pershtatja e kushteve të komunikacionit;
- Siguron që të gjitha veprimet të jenë me rregullat dhe rregullores në rastin e perfshirjen në aksident incident trafiku;
- Kryen dhe detyra tjera që kerkohen nga mbikeqyrsi të lidhura me vendi e punes në kuader të mandatit ligjor.

#### Kualifikimet dhe shkathtësitë e kërkuara:

- Diplomë e shkolles së mesme ;
- Patent shoferi, kategoria B ( të jetë më shumë se 1 vit.

REPUBLIC OF KOSOVO	
MINISTRIA E BUJQËSISË, PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL	
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, SUMARSTVA I RURALNOG RAZVOJA	
MINISTRY OF AGRICULTURE, FORESTRY AND RURAL DEVELOPMENT	
AGJENCIA PËR ZHVILLIMIN E BUJQËSISË-AGJENCIA ZA RAZVOJ POLIOPRIVREDE	
AGENCY FOR AGRICULTURAL DEVELOPMENT	
Njësia Org. Org. Jedia. Org. Unit	2/4
Nr. Prot. Prot. No.	2715
Nr. i faqeve Broj stranica	05
Data Date	12.05.2023
PRISHTINE/A	

### **Kërkesat e përgjithshme për pranim e zyrtarëve publik:**

Të jetë shtetas i Republikës së Kosovës;

Të ketë zotësi të plotë për të vepruar;

Të zotëroje njërën nga gjuhët zyrtare;

Të jetë i aftë në pikepamje shëndetësore për të kryer detyren përkatëse;

Të mos jete i dënuar me vendim te formes se prere për kryerjen e një vepre penale me dashje;

Të mos ketë në fuqi nje mase disiplinore për largim nga një pozite e zyrtarit publik, të pushuar sipas këtij ligji,

Përveç kushteve të lartcekura, kandidatët, për t'u pranuar si nëpunës civil, nëpunës të shërbimit publik dhe nëpunës administrative dhe mbështetës, duhet t'i plotesojne edhe këto kerkesa:

Të kene nivel arsimit per pozitën, kategorinë, klasën apo grupin përkatës

Të kalojnë me sukses procedurat e pranimimit

### **Aplikacionit duhet t'i bashkangjiten kopjet e dokumentacionit:**

Dokumentin e identifikimit;

Kopjet e diplomave dhe kualifikimeve;

1. Dëshmi nga Qendra për punë Sociale se kandidati ka zotësi të plotë për të vepruar;
2. Dëshmi nga gjykata kompetente se kandidati nuk është i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një vepre penale me dashje;
3. Dëshmi mjekësore se kandidati është në gjendje të mirë për të kryer detyren.

Dëshmitë e lartcekura me numër 1, 2, 3 kërkohen vetëm për kandidatin-en që përzgjidhen në këtë pozitë.

Data e hapjes së konkursit me: **22.05.2023**

Data e mbylljes së konkursit me: **31.05.2023**

### **Procedurat e konkurrimit :**

Konkurrimi është i hapur për të gjithë kandidatët e interesuar

### **Paraqitja e kërkesave :**

Aplikacionet e plotësuara, së bashku me kopjet e dëshmimeve për kualifikimet e nevojshme arsimore, vërtetimita etj, të kërkuara, mund të dorëzohen tek divizioni i personelit të AZHB, ose edhe përmes postës fizike.

Aplikacionet e dorëzuara pas datës së fundit nuk do të pranohen.

Aplikacionet e pakompletuara refuzohen.

Komunitete jo shumicë dhe pjesëtarët e tyre, kanë të drejtë për përfaqësim të drejtë dhe proporcional, sic specifikohet në Ligjin për zyrtarët publik.

Vlerësimi i kandidateve kryhen nga Komisioni i Pranimimit, ndërmjet vlerësimit të jetëshkrimit dhe nje interviste me gojë.

**Procedura e Aplikimit:** Formularët për aplikim mund të merren ne portalin shtetëror <https://konkursi.rks-gov.net>, në ueb faqen e Agjencisë për Zhvillimin e Bujqësisë dhe dorëzohen në Sektorin e Personelit në Agjencinë për Zhvillimin e Bujqësisë, kompleksi “ Ramiz Sadiku “ kati i 7, nga ora 08:00-16:00, Prishtinë.